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Σύνοψη[επεξεργασία]

Μάθημα ελληνικών για μετανάστες - Μάθημα ελληνικής γλώσσας για μετανάστες με τη χρήση πολυμέσων - Επίπεδο A2
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Άδεια χρήσης[επεξεργασία]
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	Αυτό το αρχείο διανέμεται σύμφωνα με τους όρους της άδειας  Creative Commons Attribution Sharealike 3.0 Unported

Εν συντομία: Είστε ελεύθεροι να διανέμετε και να τροποποιήσετε αυτό το αρχείο εφόσον αναφέρετε τον δημιουργό του και διατηρήσετε την ίδια άδεια χρήσης. (επίσημο κείμενο) 




Προς τον χρήστη που επιφόρτωσε το αρχείο: Είναι απαραίτητο να αναφέρετε τον δημιουργό και κάτοχο των πνευματικών δικαιωμάτων της εικόνας καθώς και πιθανές προηγούμενες εκδόσεις της εικόνας ή άλλες εικόνες στις οποίες βασίστηκε η συγκεκριμένη, ώστε να μπορεί να επιβεβαιωθεί ο παραπάνω ισχυρισμός και να είναι ξεκάθαρο σε ποιον ή ποιους θα γίνεται η αναφορά, ώστε να μπορούν να τηρηθούν οι όροι της άδειας χρήσης. Η απουσία των παραπάνω πληροφοριών αποτελεί παραβίαση πνευματικών δικαιωμάτων και μπορεί να οδηγήσει στην διαγραφή της εικόνας. Εικόνες που έχουν ανέβει μετά την 1 Απριλίου 2007 και δεν αναγράφουν ρητά τον δημιουργό τους διαγράφονται μετά από 48 ώρες 











Ιστορικό αρχείου


Πατήστε σε μια ημερομηνία/ώρα για να δείτε το αρχείο όπως εμφανιζόταν εκείνη την χρονική στιγμή.
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Δεν μπορείτε να αντικαταστήσετε αυτό το αρχείο.

Χρήση αρχείου


Δεν υπάρχουν σελίδες που χρησιμοποιούν αυτό το αρχείο.



Μεταδεδομένα

Αυτό το αρχείο περιέχει πρόσθετες πληροφορίες, που πιθανόν προστέθηκαν από την ψηφιακή φωτογραφική μηχανή ή τον σαρωτή που χρησιμοποιήθηκε για την δημιουργία ή την ψηφιοποίησή του. Αν το αρχείο έχει τροποποιηθεί από την αρχική του κατάσταση, ορισμένες λεπτομέρειες πιθανόν να μην αντιστοιχούν πλήρως στο τροποποιημένο αρχείο.
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		 Η σελίδα αυτή τροποποιήθηκε τελευταία φορά στις 17 Φεβρουαρίου 2014, στις 16:14.
	Όλα τα κείμενα είναι διαθέσιμα υπό την Άδεια Creative Commons Αναφορά Δημιουργού-Παρόμοια Διανομή 4.0· μπορεί να ισχύουν πρόσθετοι όροι. Δείτε τους Όρους Χρήσης για λεπτομέρειες.
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